

Evropa neuzná Putina prezidentem pokud bude v roce 2024 kandidovat

 povec24.cz/politika/evropa-neuzna-putina-prezidentem-pokud-bude-v-roce-2024-kandidovat

18. 10. 2023



politika

PACE přijalo rezoluci o nelegitimnosti Putina.

Parlamentní shromáždění Rady Evropy (PACE) vydalo prohlášení, v němž vyzvalo evropské země, aby považovaly vládu ruského prezidenta Vladimira Putina za nelegitimní, pokud zůstane u moci i po volbách v roce 2024.

V tomto případě musí Evropa zastavit všechny kontakty s Ruskem, s výjimkou těch humanitárních, stojí v prohlášení.

PACE zdůraznilo, že Putin drží moc v Rusku jako prezident nebo premiér od roku 2000.

Změny ruské ústavy přijaté v roce 2020 mu nyní umožňují zastávat nejvyšší post až do roku 2036.

V kombinaci s represemi proti odpůrcům v Rusku a útokem na Ukrajinu to PACE vede k závěru, že prezidentská moc přestala být v politickém systému země kontrolována.

*„Neomezená prezidentská moc po tak dlouhou dobu, při absenci brzd a protivah – jako je silný parlament, nezávislé soudnictví, svobodný tisk a pulzující občanská společnost, proměnila Rusko ve **faktickou diktaturu**,“* píše se v dokumentu.

V jednomyslně přijaté rezoluci PACE rozhodlo, že pokračování prezidentství Putina po roce 2024 bude považováno za porušení jak ruské ústavy, tak mezinárodních právních principů.

PACE navíc opět podpořilo vytvoření mezinárodního trestního tribunálu, který bude zkoumat roli ruských úřadů a osobně Putina při anexi Krymu, válce na Donbasu a havárii malajsijského Boeingu MH17 v roce 2014.

PACE zahrnuje zástupce 46 evropských států, včetně zemí, které nejsou členy Evropské unie. Rusko opustilo PACE v roce 2022, po zahájení speciální vojenské operace na Ukrajině.

„PROSTĚ BEZVÝZNAMNÉ“: ZACHAROVA O REZOLUCI PACE O PUTINOVÍ

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova zhodnotila rezoluci přijatou Parlamentním shromážděním Rady Evropy (PACE) o nelegitimnosti pravděpodobného nového prezidentského období Vladimira Putina po roce 2024.

Zacharova poznamenala, že takové usnesení PACE nemá žádnou právní sílu:

Takové vhozy jsou součástí informační války Washingtonu a Bruselu, prvkem zasahování do vnitřních záležitostí naší země nepřátelskými státy. Pro nás nemají žádnou právní sílu, nebo, jednoduše řečeno, jsou bezvýznamné.

Podle diplomatky „protiruské výzvy replikované v rezoluci shromáždění, které ignorují vůli ruského lidu vyjádřenou v referendu, jasně demonstrují skutečnou úroveň politické kultury a analytického myšlení jejich autorů a příznivců“.

Jakou objektivitu můžeme očekávat od lidí podporujících Zelenského po jeho nedávném setkání s nacistickým zločincem v kanadském parlamentu? – dodala zástupkyně ruského ministerstva zahraničí.

<https://1url.cz/AulCZ>

sdíletj na

1200

Môži si prijímať koľko chcú rezolúcií. Východ sa môže na ich rezolúcie akurát tak v...ať.... Dôležité bude koho zvolia občania a nie koho uznajú nejaký blázniví pajtáši na západe. Nemajú najmenšie právo o niečom takom rozhodovať. To si rozhodnú Rusi sami

Odpověď [Aragonit](#)

Pravda. Na rezoluce a další pindání a na západ komplet se.e Bílej Tesák. Nikým nevolená EU svoloč je absolutní NULA, neznamená vůbec nic. A její právní moc je další NULA. Celá EU nemá žádnou právní moc vymáhat a uplatňovat v evropských státech cokoli. Celé je to postavené jen na hrstce hajzlů dosazených do vlád, kteří vykonávají rozkazy – NEPLATNÉ ROZKAZY. Ve finále tu zodpovědnost ponese každý jeden z těch dosazených do vlád. To by si měli ti hajzlové uvědomit, asi i uvědomují-podle toho, jak se začínají šíleně potit. Celé je to jen divadlo pro vovce a obrovský tunel na naše prachy – víc nic.

Odpověď [Helena](#)

Souhlas. Evropa mluví o diktatuře v Rusku, já bych se pro změnu zeptal našich sedmdesáti občanů, kteří jsou trestně stíhaní za názor, zda považují ČR, potažmo EU za demokratickou.

Odpověď [Helena](#)

Přímo ukázkovým odstrašujícím případem té nikým nevolené EU svoloče byl Tusk/toho museli dokonce vyhodit zpátky do Polska, neb převyšoval svojí debilitou celou EU/ a Juncker/ten byl ožralý a zfetovaný víc než jiní/ a teď Lejno. Chudák pan Ivan David, na tohle se tam musí dívat.

Odpověď [Helena](#)

Neuznají Putina? Taky dobře.Jenom jsem zvědavej ke komu půjdou škemrat až budou potřebovat suroviny z Ruska.

Odpověď [Aragonit](#)

Je to informační válka. Doufají, že se jim s Putinem nakonec povede to, co se Stalinem, kterého totálně znectili a obarvili na černo tak, že jim i hodně Rusů uvěřilo.

Říjnová revoluce dala lidem práci, vzdělání a možnosti žít jako člověk a ne přežívat jako bezprávný pária,

který se dře jako vůl a přitom často nemá ani na chleba. Západ byl nucen ze strachu, aby nedopadl stejně jako ruská šlechta povolit opratě a v mnoha směrech ustoupit socialistickému hnutí a nikdy to jak Stalinovi tak Rusům neodpustil. A co udělal Putin? Po katastrofických kapitalistických devadesátkách, kdy lidé – opět – umírali v Rusku hladem se mu povedlo vzkřísit hospodářství, Rusko se stalo potravinově soběstačné a přestalo být nestydatě vykrádáno. – a to je z hlediska Západu neodpustitelné. Navíc obnovilo své schopnosti bránit se i vojensky a proto mají všechny ty nikým nevolené, ale rozhodující komise pěnu u huby. Do značné míry přitom sází na zbohatlickou pátku kolonu, které dali čuchnout k přepychu a které dodávají tyto velmi pochybné argumenty. Nevím, jestli si to lidé uvědomují, když se zlobí např. na zaraženou valorizaci důchodů – myslím to, že nebyť té říjnové dnes proklínané revoluce,

Odpovědět Bety

pokr.: nejspíš by neměli – až na státní správu – důchody vůbec žádné. Bezprávný stav a žádná opora v bezprávném státě to je to, do čeho nás pomalu ale jistě tlačí. Ale to zatracené Rusko představuje zase hřebík v botě.

Odpovědět Bety

Rozebrala jste to rozumně a dík za to. Bohužel značná část populace a nejen mladých je totálně indoktrinována tím jakýmsi liberalismem západu, který je ve skutečnosti pouze totalitní produkt hrstky grázlů, kteří se dostali k moci.

Odpovědět Bety

Po přečtení tohoto článku jsem se musel smát .

Představil jsem si toho bezmocného fašistického hajzlíka EU , jak dupe a křičí , za pobaveného úsměvu zbytku světa .

Napsala jste to podstatné o bolševismu , co způsobuje kreaturám záchvaty vzteku .

Odpovědět Bety

No, v tom případě neudělali příliš dobře, když té zbohatlické pakáži zabavili účty v západních bankách, nemovitosti, movitosti, prostě všechno, co šlo.

Autor

Odpovědět katango

To je způsob řízení . My ti umožňujeme sbírat drobky při vykrádání Ruska . A pokud s tebou Nebudeme spokojeni , tak ty drobky , které Máš v Našich zlodějských ústavech – bankách , ti sebereme .

Jednoduchá oprat' na řízení páté kolony v RF .

Odpovědět Putinovec

Mně připadá, že je tím zahánějí zpátky do Ruska a tam už si s nima poraděj.

Odpovědět Bety

My staří a nepotřební jsme zažili oba systémy, proto můžeme posudit. Mladí si to budou muset prožít a případně znovu prosadit/vybojovat?

Co je to za totální drzost západu rozhodovat dopředu o něčem co se ještě ani nestalo. Jsou totálně v pozadí vzteky bez sebe ,protože nemají sebemenší šanci rozhodovat kdo bude či nebude v Ruské federaci zvolený prezident. To je věc Ruského lidu a ne západu. Neskutečná nenávisť západu vůči prezidentu R.F. Vladimíru Putinovi. Větší nenávisť už asi nejde projevit ,když chtějí zasahovat do budoucnosti ,která ještě ani nenastala. Vtomto případě je válka mezi Ruskou Federací a západem nevyhnutelná a dřív nebo později vypukne.

Odpověď ladislav

Protože západ jde mílovými kroky do prdele a za každou cenu potřebuje ruské zdroje aby totálně neklekli- tím, že USA a EU zmrazili (ukradli) Rusku peníze co u nich měli uložený udělali tu největší blbost, kterou si sami neuvěřitelně nasrali do bot-jejich měnám a systémům už totiž nikdo nevěří a čím dál víc zemí je odmítá, tím pádem dostává hodně na frak to západní žití na dluh a za bezcenný peníze. Tudíž za každou cenu potřebují dosadit do čela Ruska nějakou figurku co jim bude na ruku, ale to se jim nikdy nepodaří

Odpověď ladislav

A RF, Čína, Irán a Arabské země, Latinskoamerické země neuznají Bideta, když ten geront bude znovu kandidovat!

Odpověď ladislav

To jsou přece ta jejich Pravidla! A ty jsou nad zákon i nad příkazy jejich pokryteckého Boha!

Odpověď ladislav

To není neskutečná nenávisť, to je neskutečný strach malého, zuřivě štěkajícího psíka, zahnaného do kouta.

Totalitní režim EU, nemá cenu jakkoliv komentovat. Evropská, nikým nevolená Uršula Von průjem, je tedy co?

Dle mého je nelegitimní celá EU, která vznikla jako pouhé obchodní partnerství a pak každému z nás vlezla bez našeho souhlasu až do ložnice. Však co je komise EU? Nikým nevolena banda zastupující korporace. Takže nelegitimní korporátní fašismus v přímém přenosu.

Odpověď Burák

Doba se změnila, před léty to bylo jednoduché, ten kdo neposlouchal USA byl nelítostně odstraněn! Dnes je to složitější ale děje se to zasahováním do voleb uplácením barevnými revolucemi! Západ je opravdu neuvěřitelně zákeřný a nelze mu věřit...!

Odpověď Frank

Kdyby přehlížel cizí řízení, tak by to nebyl Putin.

Velice dobře ví, že se kolos hroutí. A po té bude možné navázat běžné vztahy jednotlivě s každou zemí, kde budou obyvatelé chtít žít ve vzájemně výhodném svazku zemí.

Čas plně hraje proti západnímu fašismu.

„PACE přijalo rezoluci o nelegitimitě Putina.“ V čem je Putin „nelegitimní“? Že neposlouchá příkazy přicházející od nepřátel?

Nelegitimní je česká vláda. Vznikla podvodem... Ovšem ta poslušně poslouchá příkazy.

Na každé prase se vaří voda. ODS má ušrum, její členové, příznivci odcházejí hromadně k ANO.

Odpověď treza

....už jsem to tuna před časem napsal taky, že by mi to nevadilo. Doufám že se nepletu, ale můj odhad je, že Putim bude dobrý člověk myslící i na druhé a nejen na sebe.

Odpověď Slovan

To by bylo chvályhodné, ovšem musel by myslet na ty SPRÁVNÉ (vybrané) lidi.

To ten diktátor nedělá. Myslí si po svém úsudku a to se mu trpět nebude!

A atentátník pořád nikde – a dokonce ani žádná nemoc se k práci nemá.

Všechno aby odedřel kolektivní Západ sám. .

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Odpovědět Albi

Ahoj, tady je co vyléčí všechny neduhy. Je to starší ale nenutím ti to. Mě to pobavilo.

SPECNAZ – Na Rozkaz Kremļa dokument cz – YouTube

Odpovědět Slovan

Dík. To neznám, podívala jsem se zatím jen na kousek, vypadá to zajímavě. Na celé se podívám, až projdu tuhle diskuzi.

Odpovědět treza

Naprostý souhlas, můj taky.

Bože, do jakého fašistického blázinca jsme to vlezli?

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Odpovědět Ladislav

Máte sice pravdu, ale taková ta svoloč byla vždy, chyba je v lidech, v jejich závistivosti a hlouposti.

Já jsem jim, ve svých 35 letech na krátkou dobu také skočil na špek a to jsem vůči sociáku měl výhrady jen drobné a větší majetek bych ani nechtěl. Neuvědomil jsem si, že bez socialismu by západního sociálního státu nebylo.

Holt DEMOKRACIE v plné parádě. Tak co blbečci a nejen čeští, ještě vám nespádli prozápadní a EU růžové brýle? Ale spinkejte dál, ono se ve spaní lépe umírá.

PACE a EU jako spolek malých lidí.

Meli bychom se postavit do kouta na hanbu, ze do nej patřime i my.

Prece jen pomerne slusny, pracovity a kulturni narod.

Odpovědět Albi

Všechno co můžou, mají ve svém názvu: Rada Evropy – můžou tak akorát radit – a to je všechno – a za ty rady mají pytle prachů. Je to přesně tak: Rada Evropy může jen jedno: RADIT.

Odpovědět Albi

To je v ěaraboafrice kalergi výměny obyvatel evropy výsměch domorodcům, indiáni. Dirigent i hudba jsou stejný otroci.

A tak ten náš “nejdemokratičtější” svět neuzná výsledky demokratických voleb. Já si myslel, že už ho dávno izolovali od zbytku světa!! Asi se nepovedlo a stejně tak se nepovede ani toto. Jen ukazují jak jsou zoufalí.

Autor

Na titulním obrázku je první slovo Council, “nevím proč”, ale připadá mi dost podobné jako **coin-coin, což znamená francouzsky – kvá-kvá, kvákat ...**

Protože také francouzi mají i “dokonce” přísloví a pořekadla:

Appeler un chien un canard lui fera pas faire coin coin.

Tím, že budeš psa nazývat kachnou, ho kvákat nepřinutíš.

Jinak řečeno, kvákat si mohou co chtějí, ale KOHO? zajímá názor nějakého celkem malého poloostrova někde hóóódně daleko na “Východě” protože když jdete neustále na “východ” (ve smyslu toho, co se tady tvrdilo a tvrdí o tom “Východě politicky) tak ale nikdy nepůjdete na “politický “dřívější” Západ.

Ale když půjdete neustále na Sever, nakonec půjdete na Jih a opačně



&f=1&nofb=1&ipt=90158e6b13abbd38fc3285b80a93ea18c6c9145d77e2ecb347c1259293845ec4&ipo=images

Jo a pořád jsou ti, co si myslí, že na Západě je každá žába princ.

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Toto není ani k nasrání, to je spíše úsměvné. Vybraná partička totalitářů si hraje na mravokárce. Nedá se s tím samozřejmě nic dělat, když prozatím většina ztutanizovaného plebsu nevidí a nebo nechce vidět, co s ním jeho vládcí dělají. A pro ty vědoucí lidi našich národů to skutečně musí být úsměvné divadlo, že takoví lidé, provaření všelijakými aférami vydávají taková prohlášení. Bezvýznamné nuly vyhržují, nu, to je skutečně trapas.

Odpovědět Pavel z Moravy

Vřískající dorůstající "neoliberální fracci se zhlédli ve prodluženém fiat kapitálu derivátních bublin pseudokapitálu feťáků kdy skutečná cena je tisíckrát menší. Akorát si pořídili uřvanou armádu debilů která šisuje z podstat okolí ale už není kde tak jsou na řadě upírům "vjerní.

<https://www.youtube.com/watch?v=U96lOn7q6fM>

Přemýšlím, jestli by nebylo pro Evropu výhodné, kdyby přijala oficiálně pár tisíc Afričanů. Ani by nemuseli mít nějaké vysokoškolské vzdělání. Stačilo by, kdyby uměli normálně uvažovat. Prachobyčejným selským rozumem. A Evropa by jim tam na oplátku poslala pár tisíc (čti desítky tisíc) vysokoškolsky vzdělaných idiotů z evropského vedení v Bruselu. Prachobyčejní domorodci, i bez základního vzdělání, by brzo pochopili, že jim Evropané nemůžou pomoci a vyhnali by je do Národního parku Serengeti. A do týdne by bylo zase na celém světě krásně.

A k čemu upadající Evropě bude, když v ruských prezidentských volbách v roce 2024 neuzná Putina? Je to jen planý výkřik do tmy západu, který ztrácí svůj vliv. Putin se prostě stane prezidentem a Evropa na tom nic nezmění. Radši než Putina bude Evropa uznávat banderovské nacisty, kteří požadují po svých spojencích preventivní jaderný útok na Rusko. Zatímco Evropa ekonomicky oslabuje Rusko stále nejen ekonomicky posiluje. Rusku na Evropě už nezáleží a má jiné partnery a vlivy, v Asii a Africe. Západní země a USA, pod anglosaskou nadvládou zůstaly osamoceny a nemají už na zbytek světa skoro žádný vliv. Takováto Evropa

bez důležitých surovin bude jen s velkými potížemi jinde získávat surovinové zdroje pro svůj průmysl, bude to vyžadovat ještě velké investice, které budou muset Evropané vydat ze svých peněženek. Zato Rusko má surovin nepřeborné množství a lehce je uplatní na jiných trzích než jsou ty západoevropské.

Odpověď Miro 2

Nu, oni si prostě stále myslí, že jsou pupek světa. Těmto zdegenerovaným liberálům nikdy nedojde, že jsou trapní, ubozí a druhým národům pro smích. Tento západní výstavní vládnoucí tvor není hoden ani komentů. To jsou opravdu skuteční ubožáci.

Odpověď Pavel z Moravy

Právě domluvil Bidet.Z Izraele.,,Bude válka, aby byl mír!Budeme chránit Izrael.Mluvil jsem s M.Goudovou před 70 lety, jako mladý senátor.... řekla, že Izrael je věčný" ...chicht Uvidíme!

Odpověď Standa

A víte, že to může být i pravda? Jak se říká, věčný je jen vesmír a blbost. A Biden evidentně vesmír není. Ani Izrael.

Odpověď Pavel z Moravy

Pavle ti mají pro ostudu zaděláno, je to všechno tak jak píšeš. To je typ lidí kterým když nakálíš na hlavu a kopneš ho do pulek, tak ti ještě s úsměvem poděkuje. To jsou hrozný povahy, budou škodit a škodit a přitom si budou myslet jak dělají dobře. Hlavně že jim sype. Ostatní ať si šubnou.